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Освітня програма початкової освіти 

Мар’янівського  ліцею  

 Мар’янівської селищної ради  

Луцького району Волинської області 

 

3-4 класи 

Загальні положення освітньої програми 

Освітня програма І ступеня (3-4 класи) розроблена на виконання  Законів України «Про 

освіту», «Про повну загальну середню освіту», наказів МОН України від 23.03. 2018 № 283     

«Про затвердження Методичних рекомендацій щодо організації освітнього простору Нової 

української школи», постанови Кабінету Міністрів України від 21 лютого 2018 року № 87 

«Про затвердження Державного стандарту початкової освіти», зі змінами, внесеними згідно з 

Постановою КМ №688 від 24.07.2019. 

З урахуванням поетапного переходу закладу освіти на здійснення діяльності за новим 

Державним стандартом у 2022/2023 навчальному році освітня програма для учнів 3-4-х 

класів освітню програму розроблено на основі Державного стандарту початкової освіти 

(2018), типової  освітньої програми початкової освіти під керівництвом Р.Б.Шияна (наказ 

МОН України від 08.10.2019 № 1273). 

Освітня програма початкової освіти – узгоджений комплекс видів освітньої діяльності, 

що ґрунтується на компетентнісному підході   і спрямований на реалізацію мети й завдань, 

визначених у новому Державному стандарті початкової освіти.  

Освітня програма початкової освіти окреслює підходи до планування й організації 

закладом освіти єдиного комплексу освітніх компонентів для досягнення учнями 

обов’язкових результатів навчання, визначених Державним стандартом початкової загальної 

освіти.  

Програму побудовано із врахуванням таких принципів:  

 дитиноцентрованості і природовідповідності; 

 узгодження цілей, змісту і очікуваних результатів навчання; 

 науковості, доступності і практичної спрямованості змісту; 

 наступності і перспективності навчання; 

 взаємозв’язаного формування ключових і предметних компетентностей; 

 логічної послідовності і достатності засвоєння учнями предметних 

компетентностей; 

 можливостей реалізації змісту освіти через предмети або інтегровані курси; 

 творчого використання вчителем програми залежно від умов навчання; 

 адаптації до індивідуальних особливостей, інтелектуальних і фізичних 

можливостей, потреб та інтересів дітей. 

Освітня програма визначає:  

 загальний обсяг навчального навантаження, орієнтовну тривалість і можливі 

взаємозв’язки окремих предметів, курсів за вибором, проведення індивідуальних 

консультацій (додатки 1-2); 

 очікувані результати навчання учнів подані у програмі початкової освіти під 

керівництвом Р.Б.Шияна, затвердженій наказом МОН України від 08.10.2019 № 1273. 

 зміст навчальних програм, які мають гриф «Затверджено Міністерством освіти і науки 

України» використані з офіційного веб-сайту МОН;  

 рекомендовані форми організації освітнього процесу та інструменти системи 

внутрішнього забезпечення якості освіти; 

 вимоги до осіб, які можуть розпочати навчання за цією освітньою програмою.  
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Загальний обсяг навчального навантаження  

Навчальний план містить інваріантну складову, сформовану на державному рівні, 

обов'язкову для закладу загальної середньої освіти, та варіативну. Повноцінність початкової 

освіти забезпечується реалізацією як інваріантної, так і варіативної складових, які в 

обов'язковому порядку фінансуються з освітньої субвенції. 

Загальний обсяг навчального навантаження для учнів 3-х класів закладу освіти складає 

1820 годин/навчальний рік (не враховуючи поділу на групи), де 1750 годин припадає на 

інваріантну складову, а 70 годин – на варіативну: для учнів 3-А класу складає 910 

годин/навчальний рік (на інваріантний складник – 875 год, та варіативний складник – 35 

год), для учнів 3-Б класу складає 910 годин/навчальний рік (на інваріантний складник – 875 

год, та варіативний складник – 35 год.).  

Загальний обсяг навчального навантаження для учнів 4-х класів закладу освіти складає 

1820 годин/навчальний рік (не враховуючи поділу на групи), де 1750 годин припадає на 

інваріантну складову, а 70 годин – на варіативну: для учнів 4-А класу складає 910 

годин/навчальний рік (на інваріантний складник – 875 год, та варіативний складник – 35 

год), для учнів 4-Б класу складає 910 годин/навчальний рік (на інваріантний складник – 875 

год, та варіативний складник – 35 год). 

Освітню програму Мар’янівського ліцею Мар’янівської селищної ради Луцького 

району Волинської області для І ступеня (3-4 класи) укладено за десяти основними освітніми 

галузями. 

Освітні галузі 3-4 клас НУШ: 

 Мовно-літературна: 

 Рідномовна освіта (українська мова і література) 

 Іншомовна освіта (англійська мова) 

 Математична (математика) 

 Природнича («Я досліджую світ») 

 Технологічна («Я досліджую світ») 

 Інформатична («Інформатика» як складова інтегрованого курсу «Я досліджую 

світ») 

 Соціальна і здоров’язбережувальна («Я досліджую світ»)   

 Громадянська та історична  («Я досліджую світ») 

 Мистецька (музичне мистецтво і образотворче мистецтво) 

 Фізкультурна (фізична культура) 

Мовно-літературна освітня галузь реалізується у навчальних предметах «Українська 

мова», «Іноземна мова» та інтегрованому курсі «Я досліджую світ». Вивчення української 

мови у 3-4 класах передбачає часовий розподіл програмового матеріалу між предметом 

«Українська мова» та інтегрованим курсом «Я досліджую світ» (мовно-літературна галузь), 

відповідно до якого 5годин на тиждень використовується на вивчення української мови як 

окремого предмета, 2 години української мови на тиждень включені до інтегрованого курсу 

«Я досліджую світ» (мовно-літературна галузь). В інтегрованому курсі «Я досліджую світ» 

зміст мовно-літературної галузі розгортається лінійно разом із змістом решти освітніх 

галузей, що інтегруються.  

У розрізі одного класу: на мовно-літературну  освітню галузь виділено 350 год, з яких 

на вивчення української мови передбачено часовий розподіл програмового матеріалу між 

предметом «Українська мова» та інтегрованим курсом «Я досліджую світ», відповідно до 

якого 5 годин на тиждень використовується на вивчення української мови як окремого 

предмета, 2 години на тиждень включені до інтегрованого курсу «Я досліджую світ».  

Математика вивчається як окремий предмет (4 години на тиждень) та у складі 

інтегрованого курсу «Я досліджую світ» (1 година на тиждень). Як і зміст мовно-

літературної галузі в інтегрованому курсі «Я досліджую світ» зміст математичної освітньої 

галузі розгортається лінійно разом із змістом решти освітніх галузей, що інтегруються. 

Загалом на галузь в межах одного класу виділено 175 годин/навчальний рік. 
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Досягнення очікуваних результатів природничої, громадянської та історичної, 

соціальної та здоров’язбережувальної, технологічної та частково мовно-літературної та 

математичної освітніх галузей забезпечує інтегрований курс «Я досліджую світ» (7 год на 

тижень). Інтеграцію змісту цих освітніх галузей учитель представляє в календарно-

тематичному плані. Реалізація інформатичної освітньої галузі у 3 класі забезпечується 

предметом «Інформатика» (1 год на тиждень). Реалізація мистецької освітньої галузі може 

здійснюватись як через інтегрований курс «Мистецтво», так і через окремі предмети за 

видами мистецтва: образотворче мистецтво і музичне мистецтво. 

Освітня галузь «Фізкультурна» реалізується через  навчальний предмет «Фізична 

культура», на яку виділено 3 год. 

З варіативної складової виділено 1 год на курс «Основи християнської етики». 

Детальний розподіл навчального навантаження на тиждень окреслено у навчальному 

плані(додатки 1-2).  

При визначенні гранично допустимого навантаження учнів ураховані санітарно-

гігієнічні норми та нормативну тривалість уроків у 3 класі – 40 хвилин.  

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 21 лютого 2018 року № 87 

«Про затвердження Державного стандарту початкової освіти» години фізичної культури не 

враховуються при визначенні гранично допустимого навантаження учнів. 

Поділ класів на групи при вивченні окремих предметів здійснюється відповідно до 

наказу Міністерства освіти і науки України від 20.02.2002 № 128 «Про затвердження 

Нормативів наповнюваності груп дошкільних навчальних закладів (ясел-садків) 

компенсуючого типу, класів спеціальних загальноосвітніх шкіл (шкіл-інтернатів), груп 

подовженого дня і виховних груп загальноосвітніх навчальних закладів усіх типів та 

Порядку поділу класів на групи при вивченні окремих предметів у загальноосвітніх 

навчальних закладах», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України від 6 березня 2002 

року за № 229/6517 (зі змінами, внесеними згідно з наказом Міністерства                                                      

освіти № 572 від 09.10.2002, наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту  

№921 від 17.08.2012, наказом Міністерства освіти і науки  № 401 від 08.04.2016). 

Здійснено поділ на групи учнів 3-х та 4-х  класів на інформатику (по 1 годині). 

Відповідно до Листа МОН України від 30.08.2021 №1/9-436 «Щодо організації 

навчання осіб з особливими освітніми потребами у закладах загальної середньої освіти у 

2022/2023 навчальному році» та з метою реалізації права дітей з особливими освітніми 

потребами на освіту за місцем проживання, їх соціалізацію та інтеграцію в суспільство у 4-Б 

класі організовано інклюзивне навчання двом учням. Навчання здійснюється згідно 

індивідуального навчального плану, складеного на основі Типової освітньої програми 

спеціальних закладів загальної середньої освіти І ступеня для дітей з особливими освітніми 

потребами № 814 від 26.07.2018 року. 

Навчальний план зорієнтовано на роботу початкової школи за 5-денним навчальними 

тижнем. 
 

 

Очікувані результати навчання здобувачів освіти 
Відповідно до мети та загальних цілей, окреслених у Державному стандарті, визначено 

завдання, які має реалізувати вчитель у рамках кожної освітньої галузі. Результати навчання 

повинні робити внесок у формування ключових компетентностей учнів. 

Освітня  програма (3-4 класи) має потенціал для формування у здобувачів таких 

ключових компетентностей: 

1) вільне володіння державною мовою, що передбачає уміння усно і письмово 

висловлювати свої думки, почуття, чітко та аргументовано пояснювати факти, а також 

любов до читання, відчуття краси слова, усвідомлення ролі мови для ефективного 

спілкування та культурного самовираження, готовність вживати українську мову як 

рідну в різних життєвих ситуаціях; 

2) здатність іноземними мовами, що передбачає можливість розуміти прості 
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висловлювання іноземною мовою, спілкуватися нею у відповідних ситуаціях, 

оволодіння навичками міжкультурного спілкування; 

3) математична компетентність, що передбачає виявлення простих математичних 

залежностей в навколишньому світі, моделювання процесів та ситуацій із 

застосуванням математичних відношень та вимірювань, усвідомлення ролі 

математичних знань та вмінь в особистому і суспільному житті людини; 

4) компетентності у галузі природничих наук, техніки і технологій, що передбачають 

формування допитливості, прагнення шукати і пропонувати нові ідеї, самостійно чи в 

групі спостерігати та досліджувати, формулювати припущення і робити висновки на 

основі проведених дослідів, пізнавати себе і навколишній світ шляхом спостереження 

та дослідження; 

5) інноваційність, що передбачає відкритість до нових ідей, ініціювання змін у близькому 

середовищі (клас, школа, громада тощо), формування знань, умінь, ставлень, що є 

основою компетентнісного підходу, забезпечують подальшу здатність успішно 

навчатися, провадити професійну діяльність, відчувати себе частиною спільноти і 

брати участь у справах громади; 

6) екологічна компетентність, що передбачає усвідомлення основи екологічного 

природокористування, дотримання правил природоохоронної поведінки, ощадного 

використання природних ресурсів, розуміючи важливість збереження природи для 

сталого розвитку суспільства; 

7) інформаційно-комунікаційна компетентність, що передбачає  опанування основою 

цифрової грамотності для розвитку і спілкування, здатність безпечного та етичного 

використання засобів інформаційно-комунікаційної компетентності у навчанні та 

інших життєвих ситуаціях; 

8) навчання впродовж життя, що передбачає опанування уміннями і навичками, 

необхідними для подальшого навчання, організацію власного навчального середовища, 

отримання нової інформації з метою застосування її для оцінювання навчальних 

потреб, визначення власних навчальних цілей та способів їх досягнення, навчання 

працювати самостійно і в групі; 

9) громадянські та соціальні компетентності, пов’язані з ідеями демократії, 

справедливості, рівності, прав людини, добробуту та здорового способу життя, 

усвідомленням рівних прав і можливостей, що передбачають співпрацю з іншими 

особами для досягнення спільної мети, активність в житті класу і школи, повагу до 

прав інших осіб, уміння діяти в конфліктних ситуаціях, пов’язаних з різними проявами 

дискримінації, цінувати культурне розмаїття різних народів та ідентифікацію себе як 

громадянина України, дбайливе ставлення до власного здоров’я і збереження здоров’я 

інших людей, дотримання здорового способу життя; 

10) культурна компетентність, що передбачає залучення до різних видів мистецької 

творчості (образотворче, музичне та інші види мистецтв) шляхом розкриття і розвитку 

природних здібностей, творчого вираження особистості; 

11) підприємливість та фінансова грамотність, що передбачають  ініціативність, готовність 

брати відповідальність за власні рішення, вміння організовувати свою діяльність для 

досягнення цілей, усвідомлення етичних цінностей ефективної співпраці, готовність до 

втілення в життя ініційованих ідей, прийняття власних рішень; 

та наскрізних умінь: читання з розумінням, уміння висловлювати власну думку усно і 

письмово, критичне та системне мислення, творчість, ініціативність, здатність логічно 

обґрунтовувати позицію, вміння конструктивно керувати емоціями, оцінювати ризики, 

приймати рішення, розв'язувати проблеми, співпрацювати з іншими особами. 

Необхідною умовою формування компетентностей є діяльнісна спрямованість 

навчання, яка передбачає постійне включення учнів до різних видів педагогічно доцільної 

активної навчально-пізнавальної діяльності, а також практична його спрямованість. 

Доцільно, де це можливо, не лише показувати виникнення факту із практичної ситуації, а й 
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по можливості перевіряти його на практиці й встановлювати причинно-наслідкові зв’язки.  

Змістові лінії кожної освітньої галузі в межах циклу реалізовуються паралельно та 

розкриваються через «Пропонований зміст», який окреслює можливий навчальний матеріал, 

на підставі якого будуть реалізовані очікувані результати навчання та відповідні обов’язкові 

результати навчання. 

Оскільки освітня програма ґрунтується на компетентнісному підході, теми не 

передбачають запам’ятовування учнями визначень термінів і понять, а активне 

конструювання знань та формування умінь, уявлень через досвід практичної діяльності. 

 

Вимоги до осіб, які можуть  

розпочати навчання за програмою 

Вимоги до дітей, які розпочинають навчання у 3-4 класах початкової школи, мають 

враховувати досягнення попереднього етапу їхнього навчання.  

Пріоритетом цього процесу є формування і розвиток базових особистісних якостей 

дітей: спостережливості, допитливості, довільності поведінки, міжособистісної позитивної 

комунікації, відповідальності, діяльнісного і різнобічного освоєння навколишньої дійсності 

та ін. Потенційно це виявляється у певному рівні готовності дитини до систематичного 

навчання – фізичної, соціальної, емоційно-ціннісної, пізнавальної, мовленнєвої, творчої. 

Зберігаючи наступність, навчання у 3 класі забезпечує подальше становлення 

особистості дитини, її фізичний, інтелектуальний, соціальний розвиток; формує здатність до 

творчого самовираження, критичного мислення, виховує ціннісне ставлення до держави, 

рідного краю, української культури, пошанування своєї гідності та інших людей, збереження 

здоров’я. 

 

 

Форми оцінювання здобувачів початкової освіти 

 Навчальні досягнення учнів у 3-4-х класах підлягають формувальному та 

підсумковому (тематичному та завершальному) оцінюванню. Формувальне оцінювання має 

на меті: 

 відстежувати навчальний поступ учнів; 

 вибудовувати індивідуальну траєкторію розвитку дитини; 

 діагностувати досягнення на кожному з етапів навчання; 

 вчасно виявляти проблеми й запобігати їх нашаруванню; 

 аналізувати реалізацію освітньої програми та Державного стандарту початкової 

освіти,  ухвалювати рішення щодо корегування навчальної програми і методів 

навчання відповідно до індивідуальних потреб дитини; 

 запобігати побоюванням дитини помилитися;  

 плекати впевненість у власних можливостях і здібностях. 

Орієнтирами для оцінювання навчальних досягнень учнів (формувального і 

підсумкового) є очікувані результати навчання, об’єднані за галузями та проіндексовані 

відповідно до обов’язкових результатів навчання Державного стандарту початкової освіти. 

Очікувані результати навчання слід використовувати для: 

 встановлення цілей уроку, окремих видів діяльності учнів, вправ тощо; 

 постійного спостереження за навчальним поступом учня/ учениці з боку 

вчителів,батьків і самих учнів; 

 поточного, зокрема й формувального, оцінювання; 

 підсумкового оцінювання (для другого циклу навчання). 

Формувальне оцінювання здійснюється шляхом: 

 постійного педагогічного спостереження учителя за навчальною та іншими 

видами діяльності учнів та коментарів самого учня, інших учнів, учителя; 

 застосування різних прийомів отримання зворотного зв’язку щодо сприйняття, 
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розуміння, застосування учнями навчального матеріалу; 

 визначення динаміки нарощування якісних показників результатів навчання у 

поточній навчальній діяльності; поточного аналізу змістового накопичення 

учнівського портфоліо; 

 самооцінювання та взаємооцінювання результатів навчання учнів;співбесід із 

батьками учнів задля врахування їх думки щодо особистісного розвитку та 

соціалізації тощо. 

Оцінювання учнів відбувається на основі Методичних рекомендацій щодо оцінювання 

результатів навчання учнів третіх і четвертих класів Нової української школи, затверджених 

наказом МОН від 16.09.2020 №1146. 

У третьому та четвертому класах необхідно дотримуватись алгоритму діяльності 

вчителя під час організації формувального оцінювання та використовувати інструментарій 

формувального оцінювання, запропонований у методичних рекомендаціях щодо орієнтовних 

вимог до оцінювання навчальних досягнень учнів (наказ Міністерства освіти і науки України 

від 20.08.2018 № 924). 

Орієнтовні вимоги до педагогічного спостереження, учнівського портфоліо, само- та 

взаємооцінювання викладено у наказі Міністерства освіти і науки України від 27.08.2019 № 

1154. 

Результати формувального оцінювання відображаються в оцінних судженнях 

учителя/учнів/батьків, що характеризують процес навчання та досягнення учнів. Оцінні 

судження вчителя мають бути об’єктивними, конкретними, чіткими, лаконічними, 

доброзичливими, слугувати зразком для формулювання оцінних суджень учнями. В 

оцінному судженні відображають прогрес учнів та поради щодо подолання утруднень, за їх 

наявності, у досягненні очікуваних результатів навчання відповідно до програмових вимог.   

Підсумкове оцінювання (тематичне, семестрове і річне) у третіх та четвертих класах 

здійснюється за рівневою шкалою, а його результати позначаються словами або 

відповідними літерами:  

П – початковий рівень;  

С – середній рівень;  

Д – достатній рівень;  

В – високий рівень. 

Підсумкове тематичне оцінювання здійснюється за результатами виконання 

діагностичних робіт, розроблених на основі компетентнісного підходу, які можуть бути 

усними чи письмовими, у формі тестових завдань, цифровій формі (зокрема тестування в 

електронному форматі), комбінованої роботи, практичної роботи, усного опитування тощо. 

Форми і види оцінювання, зміст завдань учитель обирає самостійно з урахуванням 

особливостей учнів класу.  

Обсяг діагностичних робіт визначається із розрахунку прогнозованого часу на 

виконання окремих завдань учнями, з урахуванням вікових та індивідуальних особливостей 

учнів, їхньої готовності до виконання того чи іншого завдання. У третіх та четвертих класах 

тривалість виконання діагностичної роботи не повинна перевищувати 35 хвилин (із 40 

хвилин уроку 5 хвилин – інструктаж, 35 хвилин – виконання роботи). 

Періодичність проведення діагностичних робіт відображається у календарно-

тематичному плані з урахуванням кількості тем у межах кожного предмета. 

Письмові діагностичні роботи виконуються у зошитах для діагностичних робіт або на 

окремих аркушах, бланках тощо.  

Оцінювання діагностичних робіт здійснюється у відповідності до критеріїв оцінювання 

результатів навчання, визначених у додатку до цих Методичних рекомендацій (додаток 1). 

Під час проведення підсумкового (тематичного, семестрового та річного) оцінювання 

визначається рівень сформованості кожного загального навчального результату, визначеного 
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Державним стандартом початкової освіти, у відповідності до логіки та послідовності його 

формування згідно з навчальною програмою. Результати проведення діагностичних робіт у 

класному журналі не фіксуються.  

Середня оцінка за тематичне, семестрове та річне оцінювання не виводиться. У журнал 

та свідоцтво досягнень виставляється рівень за кожен результат навчання з навчальних 

предметів/інтегрованих курсів наприкінці кожного навчального семестру (триместру) та 

навчального року. Річним оцінюванням є результати навчання учнів за останній семестр 

(триместр).  

У свідоцтві досягнень учитель фіксує розгорнуту інформацію про сформованість 

наскрізних умінь учнів та рівні результатів їх навчання. 

Наскрізні уміння позначаються словами:  

 «має значні успіхи»,  

 «демонструє помітний прогрес»,  

 «досягає результату за допомогою дорослих»,  

 «потребує значної уваги і допомоги».  

Рівень сформованості наскрізних умінь учнів визначає учитель на основі педагогічних 

спостережень та аналізу учнівського портфоліо. 

Під час заповнення свідоцтва досягнень вчитель може використовувати графічні 

позначки на власний розсуд. Документ підписують учитель і батьки (особи, які їх 

замінюють). Оригінал свідоцтва досягнень надається батькам, а його завірена копія 

зберігається в особовій справі учня в закладі освіти.  

Спостереження за навчальним поступом учнів та оцінювання цього поступу 

розпочинається з перших днів навчання дитини у школі і триває постійно. Невід’ємною 

частиною цього процесу є формування здатності учнів самостійно оцінювати свій поступ. 

 

Перелік, зміст, тривалість і взаємозв’язок освітніх галузей,  

логічна послідовність їх вивчення 
Освітню програму укладено за такими освітніми галузями: 

 Мовно-літературна: 

 Рідномовна освіта  

 Іншомовна освіта 

 Математична  

 Природнича  

 Технологічна  

 Інформатична  

 Соціальна і здоров’язбережувальна    

 Громадянська та історична   

 Мистецька  

 Фізкультурна  

Логічна послідовність вивчення предметів розкривається у відповідних навчальних 

програмах. 

Метою рідномовної освіти для загальної середньої освіти є розвиток здатності 

спілкуватися українською мовою для духовного, культурного й національного самовияву, 

послуговуватися нею в особистому і суспільному житті, у міжкультурному діалозі, бачити її 

передумовою життєвого успіху; плекання здатності спілкуватися рідною мовою; формування 

шанобливого ставлення до культурної спадщини; збагачення емоційно-чуттєвого досвіду.  

Відповідно до окресленої мети, головними завданнями рідномовної освіти у 

початковій школі є: 

 виховання стійкої мотивації до читання та прагнення вдосконалювати своє 

мовлення; 

 сприяння індивідуальному самовияву учнів та взаємодії між ними через 
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розвиток комунікативних умінь, зокрема діалогічного мовлення, театралізацію;  

 розвиток уміння вдумливого читання і базових правописних умінь; 

збагачення духовного світу учнів через естетичне сприймання творів художньої 

літератури та медіапродуктів; 

 розвиток уяви та творчого мислення учнів за допомогою творів літератури та 

мистецтва, медіатекстів, театралізації, гри;  

 формування умінь опрацьовувати тексти різних видів (художні, науково-

популярні, навчальні, медіатексти); 

 розвиток здатності спостерігати за мовними явищами, експериментувати зі 

звуками, словами, фразами, зокрема і в мовних іграх, для опанування 

початкових лінгвістичних знань і норм української мови;  

 створення сприятливого мовного середовища у школі, зокрема й черезпізнання 

сучасної дитячої літератури різної тематики та жанрів. 

Відповідно до окреслених завдань, у початковому курсі рідномовної освіти 

виокремлено такі змістові лінії: «Взаємодіємо усно», «Читаємо», «Взаємодіємо 

письмово», «Досліджуємо медіа», «Досліджуємо мовлення», «Театралізуємо». 

Метою іншомовної освіти для загальної середньої освіти є формування іншомовної 

комунікативної компетентності для безпосереднього та опосередкованого міжкультурного 

спілкування, що забезпечує розвиток інших ключових компетентностей і задоволення різних 

життєвих потреб дитини.  

Відповідно до окресленої мети, головними завданнями іншомовної освіти у 

початковій школі є: 

 здійснювати спілкування в межах сфер, тем і ситуацій, визначених цією 

програмою; 

 розуміти на слух зміст автентичних текстів; 

 читати і розуміти автентичні тексти різних жанрів і видів із різним рівнем 

розуміння змісту; 

 здійснювати спілкування у письмовій формі відповідно до поставлених 

завдань; 

 адекватно використовувати досвід, набутий під час вивчення рідної мови та 

інших навчальних предметів; 

 використовувати в разі потреби невербальні засоби спілкування за умови 

дефіциту наявних мовних засобів; 

 критично оцінювати інформацію та використовувати її для різних потреб; 

 висловлювати свої думки, почуття та ставлення; 

 ефективно взаємодіяти з іншими усно, письмово та за допомогою засобів 

 електронного спілкування; 

 обирати й застосовувати доцільні комунікативні стратегії відповідно до 

різних потреб; 

 ефективно користуватися навчальними стратегіями для самостійного 

вивчення іноземних мов. 

Зміст навчання забезпечується єдністю предметного, процесуального та емоційно-

ціннісного компонентів і створюється на засадах опанування іноземної мови в контексті 

міжкультурної парадигми, що передбачає ознайомлення з культурою народу, чию мову 

вивчають учні. Такий підхід зумовлює формування готовності до міжкультурної комунікації 

в межах типових сфер, тем і ситуацій спілкування, визначених навчальною програмою. Ці 

рівні характеризують результати навчальних досягнень у кожному виді мовленнєвої 

діяльності та узгоджуються із «Загальноєвропейськими рекомендаціями з мовної освіти».  

Відповідно до мети іншомовної освіти та завдань у початковій школі, виокремлено такі 

змістові лінії: «Сприймання на слух», «Зорове сприймання», «Усна взаємодія», «Усне 

висловлювання», «Писемна взаємодія», «Писемне висловлювання», «Онлайн взаємодія». 
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Освітня програма з математики спрямована на формування в учнів математичної 

компетентності, реалізацію мети та загальних цілей освітньої галузі, визначених у 

Державному стандарті початкової освіти (далі Стандарт).  

Метою математичної освітньої галузі для загальної середньої освіти є 

розвиток математичного мислення дитини, здатностей розуміти й оцінювати математичні 

факти й закономірності, робити усвідомлений вибір, розпізнавати в повсякденному житті 

проблеми, які можна розв’язувати із застосуванням математичних методів, моделювати 

процеси та ситуації для вирішення проблем.  

Відповідно до окресленої мети, головними завданнями математичної освітньої галузі у 

початковій школі є: 

 формування здатності розпізнавати серед повсякденних проблем ті, які можна 

розв’язати із застосуванням математичних методів та способів; 

 розвиток уміння здійснювати дослідження, аналіз, планування послідовності дій 

для розв’язання повсякденних проблем математичного змісту, зокрема й 

сюжетних задач; 

 формування та розвиток усвідомлених обчислювальних навичок; 

 вироблення вміння описувати побачене, почуте, прочитане за допомогою 

простих математичних моделей; 

 формування відповідального ставлення щодо висування гіпотез, їх оцінювання, 

доведення або спростування, обґрунтування свого вибору; 

 набування досвіду дослідження просторових відношень, форм об’єктів 

навколишнього світу, конструювання площинних та об’ємних геометричних 

фігур; 

 розвиток уміння сприймати, перетворювати та оцінювати здобуту інформацію, 

використовуючи різні джерела, зокрема й засоби інформаційно-комунікаційних 

технологій. 

У початковому курсі математичної освіти, відповідно до окресленої мети і 

сформульованих завдань, визначено такі змістові лінії: «Лічба», «Числа. Дії з 

числами», «Вимірювання величин», «Просторові відношення. Геометричні 

фігури», «Робота з даними». 

У рамках усіх змістових ліній здійснюється формування в учнів початкових умінь із 

математичного моделювання, зокрема під час передбачення ймовірного результату, 

дослідження реальних об’єктів та процесів, розв’язування навчально-пізнавальних і практико 

зорієнтованих задач тощо. 

Розв’язування проблем математичного змісту, в тому числі і сюжетні задачі, 

реалізується наскрізно у всіх змістових лініях. Дослідження та опис математичних фактів, 

відношень і закономірностей, що закладені в них, реалізують потенціал математичної галузі 

для формування в учнів здатності логічно мислити, узагальнювати, робити висновки, 

застосовувати набуті знання, навички для розв’язання навчальних і практичних завдань, 

задач, формувати, розвивати та вдосконалювати/збагачувати свідоме математичне мовлення. 

Метою природничої освітньої галузі для загальної середньої освіти є формування 

наукового мислення та культури дослідження; розвиток системних уявлень про цілісність та 

розмаїття природи, утвердження принципів сталого розвитку, ефективної, безпечної і 

природоохоронної поведінки в довкіллі.  

Відповідно до окресленої мети, головними завданнями природничої освітньої галузі у 

початковій школі є: 

 виховання любові та шанобливого ставлення до природи рідного краю, України, 

планети Земля; 

 формування екологічно й етично обґрунтованої поведінки у природі, залучення 

до природоохоронних акцій; 

 розвиток зацікавлення до пізнання природи, оволодіння способами навчально-

пізнавальної діяльності, елементарними дослідницькими вміннями (через 
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експерименти, спостереження); 

 поступове формування уявлень про природничо-наукову картину світу через 

поглиблення початкових знань про природні об’єкти і явища, взаємозв’язки в 

системі «нежива природа – жива природа», про залежність людини від стану 

навколишнього середовища та її вплив на нього. 

Відповідно до зазначених мети і завдань, виокремлено такі змістові лінії: «Я 

пізнаю природу», «Я у природі», «Я у рукотворному світі». 

Провідна роль у вивченні природничої освітньої галузі належить дослідженням 

(спостереженням, експериментам), екскурсіям, природоохоронній та проектній діяльності 

школярів. 

Метою технологічної освітньої галузі для загальної середньої освіти є формування в 

учня/учениці здатності до зміни навколишнього світу засобами сучасних технологій без 

шкоди для середовища, до використання технологій для власної самореалізації, культурного 

й національного самовияву. 

Відповідно до окресленої мети, головними завданнями технологічної освітньої галузі 

у початковій школі є: 

 залучення учнів до різних видів діяльності, формування вмінь для створення 

виробу від творчого задуму до його втілення в готовий результат;  

 формування в учнів культури праці та побуту, навичок раціонального ведення 

домашнього господарства, задоволення власних потреб та потреб інших, 

відповідальності за результати власної діяльності;  

 формування вміння ефективно використовувати природні матеріали з турботою 

про навколишнє середовище;  

 створення умов для практичного і творчого застосування традицій і сучасних 

ремесел. 

Зміст технологічної освітньої галузі в початкових класах структурується за такими 

змістовими лініями: «Технічна творчість і техніка», «Світ технологій», «Світ ремесел», 

«Побут». 

Пропоновані умови: персональний доступ учня / учениці до матеріалів, інструментів та 

пристосувань; об’єктів (іграшок, книжок тощо). Перегляд та обговорення фільмів 

(мультфільмів), у яких висвітлюються найпростіші дії щодо самостійності в побуті.  

Технологічна освітня галузь базується на практичній діяльності учнів. На кожному 

занятті передбачено виконання практичної роботи. Об’єкти праці для виготовлення 

учителька добирає, спираючись на побажання учнів.   

Метою інформатичної освітньої галузі для загальної середньої освіти є формування в 

учня/ учениці здатності до вирішення проблем із використанням цифрових пристроїв, 

інформаційно-комунікаційних технологій та критичного мислення для розвитку, творчого 

самовираження, власного та суспільного добробуту; безпечна та відповідальна діяльність в 

інформаційному суспільстві.  

Відповідно до окресленої мети, головними завданнями інформатичної освітньої галузі 

у початковій школі є: 

 формування відповідальної позиції цифрового громадянина, навичок безпечного й 

етичного користування цифровими пристроями та мережами; 

 формування початкових умінь розрізняти інформацію різних видів та працювати з 

нею за допомогою цифрових пристроїв чи без них; 

 формування початкових умінь визначати, знаходити та зберігати 

інформацію, необхідну для розв’язання життєвих проблем (навчання, гри тощо), за 

допомогою цифрових пристроїв, мереж та без них, самостійно та під час групової взаємодії; 

розрізняти правдиву і неправдиву інформацію різних видів; 

 налагодження комунікації за допомогою цифрових пристроїв та мереж для спільної 

творчості, співпраці, навчання, гри; 

 формування початкових умінь створювати електронні тексти (зображення, 
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відео, звуки, програми тощо) за допомогою цифрових пристроїв; 

 формування вмінь презентувати себе, власну творчість, ідеї, створені продукти та 

інші результати індивідуальної та групової діяльності за допомогою цифрових пристроїв. 

Реалізація поставленої мети та завдань у початковій школі відбувається за змістовими 

лініями: “Я у світі інформації (Дані. Інформація. Моделі)”, “Моя цифрова творчість”, 

“Комунікація та співпраця”, “Я і цифрові пристрої”, “Відповідальність та безпека в 

інформаційному суспільстві”. 

Вказані змістові лінії передбачають можливу інтеграцію інформатичної освітньої 

галузі з іншими освітніми галузями через розв’язування дослідницьких завдань, формування 

наскрізних умінь учнів, інформатичної грамотності та культури. 

Метою соціальної та здоров’язбережувальної освітньої галузі для загальної 

середньої освіти є становлення самостійності учня / учениці, його / її соціальної залученості 

та активності через формування здорового способу життя, розвиток підприємливості, 

здатності до співпраці в різних середовищах, впевненості в собі та доброчесності для 

безпеки, добробуту та сталого розвитку.  

Відповідно до окресленої мети, головними завданнями соціальної та 

здоров’язбережувальної освітньої галузі у початковій школі є:  

 формування у школярів стійких переконань щодо цінності життя, здоров’я і безпеки 

для себе і тих, хто його / її оточує;  

 виховання дбайливого та усвідомленого ставлення до власного здоров’я і безпеки;  

 розвиток потреби самопізнання та самовдосконалення;  

 формування в учнів сталої мотивації до здорового способу життя;  

 формування свідомого прагнення дотримуватися безпечної, здорової та 

етичної поведінки для поліпшення добробуту;  

 розвиток уміння ухвалювати рішення в повсякденних ситуаціях з користю 

для безпеки та здоров’я;  

 сприяння індивідуальному розвитку самостійності, підприємливих якостей 

та поведінки свідомого споживача;  

 формування вміння вчитися без шкоди для здоров’я;  

 створення сприятливого безпечного та здорового середовища в школі.  

Зміст соціальної та здоров’язбережувальної освітньої галузі структуровано за 

трьома змістовими лініями: «Безпека», «Здоров’я», «Добробут». 

Метою громадянської та історичної освітньої галузі для загальної середньої освіти є 

створення умов для формування в учня / учениці власної ідентичності та готовності до змін 

через усвідомлення своїх прав і свобод, осмислення зв’язків між історією і теперішнім 

життям; плекання активної громадянської позиції на засадах демократії та поваги до прав 

людини, набуття досвіду співжиття за демократичними процедурами.  

Відповідно до окресленої мети, головними завданнями громадянської та історичної 

освіти у початковій школі є:  

 здобуття знань про сучасність і минуле своєї родини, місцевої громади, Батьківщини, 

людства, формування відповідного віковим можливостям розуміння змісту пам’ятних 

для себе та для громадян України подій;  

 утвердження власної гідності, формування цінності свободи і прав людини, 

усвідомлення своєї належності до родини, місцевої та шкільної громад, українського 

народу, вироблення відповідального ставлення до власної діяльності та діяльності 

інших;  

 формування умінь орієнтуватися в історичному часі та соціальному просторі, 

знаходити та опрацьовувати доступну для себе суспільну інформацію, пояснювати її 

зміст та передавати породжені нею враження і думки; 

 удосконалення набутих дітьми в дошкільному віці позитивних моделей поведінки у 

громадських місцях та опанування нових, пов’язаних із діяльністю школяра / 

школярки; 
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 розвиток здатності обстоювати власну думку та приймати інших, вирізняти вияви 

нерівності, несправедливості та дискримінації;  

 створення умов для набуття успішного досвіду конструктивної взаємодії та 

громадянської поведінки. 

Для формування ідентичності та громадянської компетентності учнів програма 

пропонує опановувати потрібні для цього знання, вміння та навички громадянської 

поведінки та виховувати громадянські чесноти в межах таких змістових ліній: «Я – 

Людина», «Я серед людей», «Моя культурна спадщина», «Моя шкільна і місцева громади», 

«Ми – громадяни України. Ми – європейці». 

Змістові лінії громадянської та історичної освітньої галузі у початковій школі будуть 

реалізовані оптимальними для кожного елементу змісту та навчальної цілі інтерактивними 

методами, із використанням інформаційних технологій. 

Метою навчання мистецтва для загальної середньої освіти є формування культурних 

цінностей у процесі пізнання мистецтва та художньо-творчого самовираження в особистому 

та суспільному житті; плекання пошани до національної і світової мистецької спадщини. 

Відповідно до окресленої мети, головними завданнями навчання мистецтва у 

початковій школі є:  

 збагачення духовного світу учня / учениці під час сприймання мистецтва та 

художньої творчості; виховання шани до національної і світової культурної 

спадщини; 

 набуття досвіду творення художніх образів через опанування елементарними 

мистецькими вміннями; розвиток загальних і спеціальних мистецьких 

здібностей;  

 розкриття творчого потенціалу особистості; стимулювання художньо образного 

мислення, художніх інтересів; виховання естетичного смаку; сприяння творчому 

самовияву та розвитку індивідуального стилю учня / учениці через мистецтво;  

 розвиток уміння інтерпретувати твори мистецтва, висловлювати враження та 

особистісне ставлення до них; засвоєння початкових знань про види мистецтва, 

особливості їхньої художньо-образної мови, зокрема у взаємозв’язках;  

 формування вміння презентувати й оцінювати власну творчість, плекання 

потреби у самовдосконаленні;  

 формування вміння взаємодіяти з іншими через мистецтво, виявляти зв’язки 

мистецтва з природним і соціокультурним середовищем;  

 виховання здатності застосовувати мистецтво для отримання задоволення та 

емоційного самопізнання.  

Реалізація окресленої мети та завдань здійснюється за змістовими лініями: 

«Художньо-практична діяльність», «Сприймання та інтерпретація мистецтва», «Комунікація 

через мистецтво». 

Мистецька освітня галузь реалізовується через предмети вивчення за окремими видами 

мистецтва: музичне мистецтво, образотворче мистецтво за умови реалізації упродовж циклу 

навчання всіх очікуваних результатів галузі. 

Метою фізкультурної освітньої галузі для загальної середньої освіти є формування в 

учня /учениці стійкої мотивації до занять фізичною культурою і спортом та життєво 

необхідних рухових умінь і навичок для збереження власного здоров’я, розширення 

функціональних можливостей організму.  

Відповідно до окресленої мети, головними завданнями фізкультурної освітньої галузі у 

початковій школі є:  

 розширення рухового досвіду, вдосконалення навичок життєво необхідних 

рухових умінь та навичок, використання їх у повсякденній та ігровій діяльності;  

 розширення  функціональних  можливостей організму через цілеспрямований 

розвиток фізичних якостей і природних здібностей;  

 збереження та зміцнення здоров’я школярів;  
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 формування загальних уявлень про фізичну культуру, її значення в житті 

людини, збереженні та зміцненні здоров’я;  

 формування основ здорового способу життя і створення умов для покращення 

фізичного і психоемоційного стану;  

 формування практичних навичок щодо самостійних занять фізичними вправами 

та проведення активного відпочинку;  

 розвиток комунікативних умінь під час занять фізичною культурою;  

 формування морально-вольових якостей та позитивного ставлення до занять 

фізичною культурою і спортом;  

 усвідомлення ролі занять спортом і Олімпійського руху для формування 

самоповаги, впевненості в собі, прагнення досягати успіху, дотримуючись 

принципів чесної гри;  

 збільшення обсягу рухової активності, яка приноситиме радість дитині;  

 формування творчих здібностей засобами фізичної культури.  

Освітня програма фізкультурної освітньої галузі для 3-4 класів охоплює такі змістові 

лінії: «Базова рухова активність», «Ігрова та змагальна діяльність учнів (рухливі ігри та 

естафети)», «Турбота про стан здоров’я та безпеку». 
 

 

Форми організації освітнього процесу 

Пріоритетними залишаються завдання створення освітнього середовища для реалізації 

інтегративного підходу до компетентнісно-орієнтованого навчання, забезпечення умов для 

взаємодії учасників освітнього процесу на засадах педагогіки партнерства та в умовах 

психологічної комфортності.  

Учні 3 класу розпочинають другий цикл початкової освіти. Він передбачає 

інтегративно-предметну основу організації освітнього процесу зі зменшенням у ньому 

частки ігрових методів відносно проблемно-пошукових, дослідницьких та інших методів 

навчання. Ця особливість зумовлює певні організаційні зміни та вибір таких методик, які 

створюють для учня ситуацію самостійного вибору, вияву відповідальності й ініціативності, 

критичної оцінки й сміливості у прийнятті рішень, здатності в команді вирішувати проблеми.  

У 3-4 класах очікувані результати навчання, окреслені в межах кожної галузі, досяжні, 

якщо використовувати інтерактивні форми і методи навчання: 

 дослідницькі,  

 інформаційні,  

 мистецькі проекти,  

 сюжетно-рольові ігри,  

 інсценізації,  

 моделювання,  

 ситуаційні вправи,  

 дитяче волонтерство,  тощо. 

Ігрову діяльність пропонується організовувати для проведення дидактичних, ділових 

ігор, ігор-стратегій тощо.  
Форми організації освітнього процесу можуть уточнюватись та розширюватись у змісті 

окремих предметів за умови виконання державних вимог Державного стандарту та окремих 

предметів протягом навчального року. 

Вибір форм і методів навчання вчитель визначає самостійно, враховуючи конкретні 

умови роботи, забезпечуючи водночас досягнення конкретних очікуваних результатів, 

зазначених у навчальних програмах окремих предметів. 
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Опис та інструменти  

системи внутрішнього забезпечення якості освіти 

Система внутрішнього забезпечення якості освіти складається з наступних 

компонентів: 

 кадрове забезпечення освітньої діяльності: 8 учителів (чотири класоводи, один 

учитель інформатики, два вчителі англійської мови та один учитель музичного 

мистецтва)); 

 навчально-методичне забезпечення освітньої діяльності (методичне об’єднання 

учителів початкових класів, методична рада, педагогічна рада); 

 матеріально-технічне забезпечення освітньої діяльності(кабінети початкових 

класів, ноутбук, проектор, кабінет естетичного виховання, фізкультурний зал); 

 якість проведення навчальних занять; 

 моніторинг досягнення учнями результатів навчання (компетентностей). 

Завдання системи внутрішнього забезпечення якості освіти: 

 оновлення методичного кабінету закладу освіти; 

 контроль за виконанням навчальних планів та освітньої програми, якістю 

знань, умінь і навичок учнів, розробка рекомендацій щодо їх покращення; 

 моніторинг соціально-психологічного середовища закладу освіти(наявність 

практичного психолога та соціального педагога); 

 створення необхідних умов для підвищення фахового кваліфікаційного рівня 

педагогічних працівників при ВІППО та он-лайн платформах. 

При складанні розкладу уроків для 3 класів враховано чинні вимоги щодо організації 

навчального тижня. Зокрема, робочий тиждень передбачає для учнів 3 класів протягом 

навчального року додатковий розвантажувальний день – четвер, у розклад якого не 

вводяться предмети, що потребують значного розумового напруження (математика, мови). 

Для профілактики стомлюваності, порушення статури, зору учнів 3 класів в  процесі 

навчальної діяльності учнів через кожні 15 хвилин уроку проводитимуться 

фізкультхвилинки, що складаються з динамічних, дихальних вправ, вправ для збереження 

зору, пальчикової гімнастики тощо. Учитель весь час стимулюватиме учнів дотримуватись 

правильної постави під час виконання письмових робіт за партою. 

У зв’язку із світовим викликом щодо епідеміологічної ситуації, що має місце і в 

Україні, та необхідністю введення карантинних заходів задля запобігання поширенню 

вірусних хвороб, під час планування організаційних заходів, що забезпечують освітній 

процес, у тому числі і під час календарно-тематичного планування з предметів враховується 

можливість організації освітнього процесу в межах навчального року в умовах карантину. 

Для організації дистанційного навчання в цей період заклад користуватиметься 

методичними рекомендаціями, поданими у листах МОН від 23.03.2020 № 1/9-173; від 

16.04.2020 № 1/9-213; методичними рекомендаціями «Організація дистанційного навчання в 

школі» та іншими чинними документами. 

. Для роботи в синхронному режимі педагоги можуть проводити уроки через Zoom, 

Skype, Instagram, Google Meet. 

Навчальні заняття організовуються за семестровою системою. Зокрема: 

І семестр – 1 вересня – 28 грудня 2023 року 

ІІ семестр – 15 січня – 31 травня 2024 року 

Впродовж навчального року для учнів проводяться канікули:  

 осінні з 30 жовтня по 03 листопада 2023 року,  

 зимові з 29 грудня 2023 року по 14 січня 2024 року,  

 весняні з 25 березня  по 29 березня 2024 року. 

Освітня програма закладу освіти та перелік освітніх компонентів, що передбачені 

відповідною освітньою програмою, оприлюднено на веб-сайті закладу освіти http://marschool 

at.ua  

Директор                                                                            Неоніла ЧОНКА 

https://osvita.ua/legislation/Ser_osv/71997/
http://osvita.ua/legislation/Ser_osv/72975/
https://nus.org.ua/wp-content/uploads/2020/06/GRYF_Metodychni_rekomendatsii-_dystantsiy-na_osvita_razvoroty.pdf
https://nus.org.ua/wp-content/uploads/2020/06/GRYF_Metodychni_rekomendatsii-_dystantsiy-na_osvita_razvoroty.pdf
http://marschool/
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НАВЧАЛЬНИЙ ПЛАН 

Мар’янівського ліцею Мар’янівської селищної ради 

на 2023/2024н.р. у 3-4-х  класах початкової освіти 

 

Освітня галузь Назва предмета Клас Разом 

  3 А 3Б 4А 4Б  

Мовно-літературна 
Українська мова  5 5 5 5 20 

 
Іноземна мова 

 (англійська мова) 

3 3 3 3 12 

Математична Математика 4 4 4 4 16 

Українська мова  Інтегрований курс  

«Я досліджую світ» 

2 2 2 2 8 

Математична 
1 1 1 1 4 

Природнича 2 2 2 2 8 

Соціальна і 

здоров’язбережувальна 

0.5 0.5 0,5 0,5 2 

Громадянська та 

історична 

0.5 0.5 0,5 0,5 2 

Технологічна 1 1 1 1 4 

Інформатична Інформатика 1 1 1 1 4 

Мистецька Образотворче 

мистецтво 

1 1 1 1 4 

Музичне мистецтво 1 1 1 1 4 

       

Фізкультурна Фізична культура 3 3 3 3 12 

 Усього 22+3 22+3 22+3 22+3 100 

 Додаткові години на 

вивчення предметів 

інваріантної складової, 

курсів за вибором, 

проведення 

індивідуальних 

консультацій та групових 

занять 

 

 

1 

 

 

1 

 

 

1 

 

 

1 

 

 

4 

 Курс за вибором: 

Основи християнської 

етики 

 

1 

 

1 

 

1 

 

1 

 

4 

 Гранично допустиме 

тижневе навчальне 

навантаження 

здобувача освіти 

 

23 

 

23 

 

23 

 

23 

 

  

 Сумарна кількість 

годин, що 

фінансуються 

26 26 26 26 104 

 

 

Директор                                                                      Неоніла ЧОНКА 


